Cexkuns “Ustox” — CMb
KOJIEJHO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHUME — 15.12.2013 .
3 kJac

Bpemero 3a pemapane ¢ 120 MUHYTH.
Pernament: Besika 3amaua ot 1 10 9 uma camo eJMH BepeH OTTOBOP OT YETUPH Bb3MOXKHU. “Jpyr otroBop”

ce mpueMa 3a pelIeHHe caMO MPHU OTOENsA3aH BEpEH pe3ynTar. 3ajauuTe ca paslpelielieHd Ha TPYNH MO
TpyAHOCT: OT 1 710 3 ce oreHsBar ¢ 1o 3 TOYKH; oT 3 70 6 — ¢ 10 5 TOYKU U 0T 7 10 9 — ¢ mo 7 Touku. 3agaua
10 ce pemaBa u onucsa noapoOHo. OnensBa ce ¢ 15 Toukn. Makcumanauar 6poii Touku e 60. Henpasumnu
penieHus u 3agadn 6e3 OTroBop ce oueHsBat ¢ 0 TOUKH.

Opranuzatopurte Bu mo:kenaBart ycnex!

3AM. 1. (393 +256 — 199).0 + 24:6 + 2
a)0 0)3 B) 6 T) APYT OTTOBOP

3A/. 2. Kanme HapuCyBaJl celeM TPUBI'BIHUKA, IIECT KBaJgpaTa U AeCeT MeCcTObIbiIHnKa. Konko
BI'bJIA UMAT 0010 Te3u hurypu?

a)23 0) 45 B) 105 ') APYyT OTTOBOP
3AJ. 3. B enqun nBecTanutpoB Bapea uMa 160 muTpa Boza, a B IpyT ABECTAIUTPOB Bapel - 180 nutpa Boxa.
OT bpBHUS Mpesesid BbB BTOPUS U TO AOMLIHUIN. Clie[ TOBa OT BTOPHS TIPEJICIU B IbPBUS U T'O
HambaHWIK. Koko muTpa Boja e ocTane BbB BTOPHS Bapel Clie/l IPeIuBaHeTo?

a)40 0) 60 B) 160 T) ApyT OTTOBOP
3A. 4. [To KoIKO HAYMHA MOXE JIa C€ MPEJICTaBH YUCI0TO 161 KaTo cOOp OT ABE Pa3IMUYHHU YHCIIA,
KaTo ITBPBOTO CHOMPAEMO € ITO-MAJIKO OT BTOPOTO?

a) 80 0) 160 B) 161 T) APYT OTTOBOP
3A/l. 5. [IBe cpenrynosiioxKHu CTpaH! Ha €IUH KBAJpaT ca yBEJIMYEHH C 110 3 CM, a APYTUTE MY JIBE CTPaHH
ca HamaseHd ¢ 1o 2 cM. Taka e mosydeH IpaBOBI'BIHUK ¢ oOHMKoska 26 cM. Konko caHTuMeTpa € mo-
JbJIFaTa CTpaHa Ha MPaBOBbI'bJIHUKA?

a)6 0)8 B) 9 T) APYT OTTOBOP
3A/l. 6. bonka, ['abu u Jlonka xoawiu 3a re0u. ['abu u borka madbpanu o6mio 50 re6u, bonka u JloHka -
30, a 'abu u [lonka - 40. Konko ca Bcuukute HabpaHu reou?

a) 60 0) 70 B) 120 T) ApyT OTTOBOP
3AJl. 7. Obukonkata Ha paBHOOeApeH TpUBI'BIHUK € 100 cM, a elHa OT cTpaHuTe My uMa JIbxuHa 40
cm. ToraBa IbIDKMHHUTE HA IPYTUTE JIBE CTPAHU ca:

a)40cmu20cm 0)30cmu30cm B)40cMu20cmmm 30cmu30cM ) ApyT OTTOBOP
3A/l. 8. /IBa xns16a u monoBuHaA cTpyBat KoykoTo 1 xis16 u 1 aB. 50 cr. Equn xm1s16 cTpyBa:

a) 50 cr. 0) 75 cr. B) 1 1B. 50 ct. T) APYT OTTOBOP
3A. 9. Acs yere KHUTa, KATO BCEKU JIEH MPOYMUTA MO €JHa CTPAHHIA OBEYE OT MpeAUIIHMs. AKO 3a
JIEBET JIHU € Tipoyenia 72 cTpaHUIlM, KOJIKO CTPAHUIIM € Ipoyesia Ha CEeMMUSI JICH?

a)8 0)9 B) 10 T) ApYT OTTOBOP
3A/1.10. Ha boOu, MBo u [lenu nanu mo eauH mpaBoObI'bieH JUCT XapTus ¢ pazmepu 80 mMm Ha 100 MM.
bobu u3psi3an oT CBOS JUCT MOCIIEIOBATEIIHO TPU MPABOBI'BIHUA UBHIM ¢ pasmepu 1 cm Ha 8 cM; MBO
M3psi3al OT CBOSI JIUCT IMOCJEA0BATENHO TPU MPABOBI'BIHU MBULHK ¢ pazmepu 1 cm Ha 10 cm; Ilenn
U3psi3all OT CBOS JIUCT MOCJENOBATEIHO TPH MPABOBIBJIHM MBUUM C IIHPOYMHA | CM W pa3IU4YHHU
OBIDKUHU. W mpu TpuMara ciiej MoCJIeTHOTO M3psi3BaHe OCTaHajaTa 4acT OT JIHCcTa € ¢ ¢opMara Ha
MpPaBOBI'bIHUK.

a) Hamepere oOmkoskaTa Ha ocTaHajaTa 4acT OT JiMcTa Ha boOu, KaTo OHarjIeauTe PElIeHUETO C
yepTex (CKUIa) Ha €JUH OT Bb3MOXKHHUTE CIydau;

06) Hamepere oOukoikara Ha ocTaHajaTa yacT OT Jiucta Ha MBo, KaTo oHarjeauTe PelIeHHeTo ¢
4epTexX (CKUIa) Ha €UH OT BB3MOXKHHUTE CIIydau;

B) Hamepere oOukonkara Ha ocTaHanaTta 4acT OT jJucTa Ha llemy, KaTo OHarienuTe PEIIeHUETO C
4yepTek (CKUIa) Ha BCEKH €IMH OT Bb3MOKHUTE TPH CIIydaH.



